Veličiny popisující elastické vlastnosti izotropního tělesa a převody mezi nimi
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E = Youngův modul pružnosti, E = σ11/ e11 (podíl napětí a deformace při tahu)

λ = 1. Laméův koeficient
μ = G = 2. Laméův koeficient = modul pružnosti ve smyku = střihový modul (shear modulus): 

G = (F/A)/(Δx/l) – viz obrázek 
K = modul objemové pružnosti = objemový modul (bulk modulus, někdy značeno B), 
K = -V*dp/dV, kde p je tlak a V objem. Rychlost zvuku (v kapalině): v =√K/ρ, kde ρ je hustota 

ν = Poissonův poměr = Poissonovo číslo, v = e22 /e11 (poměr příčného zkrácení ku prodloužení při tahu)     
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